

喜迎新春 共创佳绩

# 尧帝旅游景区管委会和山西帝尧旅游文化公司联合举办跨年运动会



别出心裁的汉服舞蹈《礼仪之邦》



拔河比赛鏖战犹酣

**本报讯** 2018年12月28日,尧帝旅游景区管委会和山西帝尧旅游文化有限公司“喜迎新春,共创佳绩”跨年运动会在尧庙二十四节气广场开幕。区委常委、宣传部长郭云平,尧帝旅游景区管委会主任王金保出席活动。

本次跨年运动会分为两个阶段,28日进行的项目有拔河、吹气球、背夹气球、双腿夹球、集体跳绳5个项目,29日在仙洞沟景区举行登山比赛。来自尧帝旅游景区管委会、山西帝尧旅游文化有限公司及各景区运动员参加各个项目的角逐。本次运动会融趣味和竞技于一体,也寓意着新年新进步的美好祝愿。

开幕式上进行了文艺表演,有展现穿越千年的魅力汉服舞蹈《礼仪之邦》,也有体现全体干部职工齐心协力、锐意进取精神风貌的男声合唱《明天会更好》,还有表现旅游行

业特点的《礼仪操》。

2018年,尧帝旅游景区管委会积极稳妥地完成了体制机制改革任务,尧帝陵景区重点建设项目按期竣工投入运营,成功举办了首届尧都民间祭拜尧帝大典等文化系列活动。景区实行企业化管理、市场化运作以后,形成了尧都旅游500公里核心客户圈,游客量和旅游经济均创历史新高,开启了尧都旅游欣欣向荣的新局面。2019年,他们将谋划和打好“六大战役”,一是组织开展春节期间“逛庙会,集五福,中大奖”活动;二是策划实施第二届尧都文化旅游节;三是瞄准抓好“五一”“国庆”黄金周节庆活动;四是全面铺开尧都旅游营销特色线路;五是创新丰富五大景区经营业态;六是推出其它旅游项目搭建更多合作平台。

(李森/文 张旦/图)

## 我区宣传文化系统举办迎新年暨2018公益开放成果展演

**本报讯** 2018年12月30日下午,由区委宣传部、区文化局主办,区群艺馆协办的迎新年暨2018公益开放成果展演在区群艺馆拉开帷幕,区文化局党组书记、局长平果以及区文化局班子成员、群艺馆全体人员和200余名观众观看了演出。

2018年,尧都区群艺馆不断增加社会群众公益开放工作服务项目和内容,不断创新服务方式,为广大群众开设声乐、器乐、美术等10个公益培训班,培育扶持

了6支高素质馆办团队,创作了10部主旋律文艺作品,其中多部作品获得了省、市、区各级奖项。

文艺晚会由《希望的田野》《幸福尧都》《百花争艳》三个篇章构成,在舞蹈《红红火火幸福年》中,晚会拉开帷幕。由区群艺馆笛子班带来的《金蛇狂舞》,旋律昂扬、热情洋溢,渲染了节日的欢腾气氛;少儿合唱班《歌曲联唱》,稚嫩的歌声,欢快的音乐,让现场观众禁不住想起美好的儿童时代;小品《晴朗的天》反映出我区

重拳出击黑恶势力的决心;《扶贫路上》展现出扶贫干部用平凡而坚韧的力量实实在在带领群众脱贫致富。此外,曲艺《我爱老爸》,小品《百善孝为先》,舞蹈《黄河情》《人说山西好风光》《一起学猫叫》《亲疙瘩下河洗衣裳》,女子合唱《菊花台》,独唱《跟你走》,小提琴演奏《茉莉花》《新春乐》等15个节目一一上演,形式多样,精彩纷呈,获得了在场观众的一致好评。整场演出在歌曲《中华手拉手》中落下帷幕。

(冯鸽/文 刘凯杰/图)



小品《晴朗的天》